

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2024. február 7. napján tartandó ülésére

Napirend: Javaslat egyes önkormányzati kötelező feladat ellátásához szükséges normatíva átadására

Előterjesztő: Tábori Anita Katalin polgármester

Véleményező: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2023. április 26. napján megtartott ülésén tárgyalta a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezet (a továbbiakban: Szövetkezet) között önkormányzati kötelező feladat-ellátásra létrejött „Feladat-ellátási Szerződés” módosítását és a finanszírozással kapcsolatos kérdéseket.

A képviselő-testület a 48/2023. (IV. 26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a szerződés 1. számú módosításának hatályba lépésének napjától az önkormányzat 2023. évi költségvetésében elfogadott, a feladatellátásra jutó normatíva 85%-át utalja át a Szövetkezet számlájára legkésőbb a tárgyhónap 10. napjáig. A képviselő-testület a fenti határozatában döntött arról is, hogy a 2023. évet követő években a Szövetkezet részére a feladatellátásra átadandó normatíva összegéről a költségvetés elfogadásával egyidejűleg dönt.

Az önkormányzat egyes kötelező feladatainak ellátását önkormányzati munkavállalók hiányában ellátni nem tudja, az a legköltséghatékonyabb módon teljes egészében a Szövetkezettel történő együttműködésben valósítható meg, ezért javaslom, hogy 2024. évben a feladat-ellátási szerződésben szereplő kötelező feladatok ellátására az önkormányzat 2024. évi költségvetésében megállapított előirányzat 100%-át adjuk át a Szövetkezet részére.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Somoskőújfalu, 2024. január 31.



Tábori Anita Katalin
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2024. (II.) önkormányzati határozata

a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezet részére egyes önkormányzati kötelező feladat ellátásához szükséges normatíva átadásáról

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2024. költségvetési évben az önkormányzat 2024. évi költségvetésében elfogadott, a feladatellátásra jutó normatíva 100-át utalja át a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezet (a továbbiakban: Szövetkezet) számlájára, legkésőbb a tárgyhónap 10. napjáig.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2024. évben már átutalt, és jelen határozattal elfogadott normatíva különbözetét 5 napon belül utalja át a Szövetkezet számlájára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határidőben gondoskodjon a normatíva összegének a Szövetkezet számlájára történő átutalásáról.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester